
 83 

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ 
ІНОЗЕМНИХ МОВ 

Турчин О. В. 
Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника, 

м. Івано-Франківськ 
В роботі розглянуті питання використання сучасних інтерактивних та 

мультимедійних технологій в процесі навчання іноземних мов.  
Інтерактивна діяльність надає можливість вирішити комунікативно-

пізнавальні задачі засобами іншомовного спілкування. З цією метою 
використовують інтерактивні технології, які можуть бути поділені на 
дискусійні („мозковий штурм”, „круглий стіл”), ігрові („інтерв’ю”, кейс-
метод) та тренінгові форми (комунікативні тренінги, групова робота з 
літературою, практичні групові та індивідуальні вправи). 

„Мозковий штурм” (brain storm) – вільна форма дискусії. Викладач 
повідомляє тему, мету, правила та критерії оцінювання висловлювань, а 
також ситуацію, яку необхідно обговорити.  
Технологія „круглий стіл” – це бесіда, яку скеровує за столом ведучий 

(не обов’язково викладач). Метою „круглого столу” є обговорення, збір 
інформації, осмислення, узгодження точок зору. 
Технологія „інтерв’ю” – своєрідний діловий діалог, що проводиться задля 

отримання оперативної, особистісної та емоційної інформації з певної 
проблеми.  

Кейс-метод (case study) – техніка навчання, що використовує опис 
реальних ситуацій. Студентам пропонується конкретна реальна ситуація 
(case) у письмовому вигляді, яку вони повинні проаналізувати, розібратися в 
суті проблеми, запропонувати варіанти її вирішення, вибрати найкращий 
варіант. 
Використання сучасних інтерактивних технологій навчання сприятиме 

формуванню комунікативної компетенції студентів. 
Сучасну модель освіти важко уявити без використання новітніх 

технологій навчання – без використання мультимедійних засобів навчання та 
мультимедійних технологій навчання, які є різновидом комп’ютерних 
технологій і об’єднують в собі традиційну візуальну інформацію (текст, 
графіку) та динамічну інформацію (мову, музику, відео, анімацію), сприяючи 
одночасному впливу на зорові і слухові органи чуття студентів. 
Отже, застосування на практиці сучасних технологій навчання дає 

можливість викладачам іноземної мови впроваджувати і вдосконалювати 
нові методи роботи, підвищувати ефективність навчального процесу і рівень 
знань студентів. 


